
Анкета коју попуњавају директори школа за Универзитет у Београду - Хемијски 
факултет (УБ-ХФ)

1. Колико наставника хемије запошљавате (збирно)?

Укупно: 6

2. Колико њих је дипломирало на УБ-ХФ?

Укупно: 5

3. Колико њих је дипломирало на студијском програму УБ-ХФ оријентисаном ка 
настави хемије?

Укупно: 4

4. Да ли наши дипломирани студенти поседују очекивани ниво компетенција за 
професију наставник хемије?

а. Да 3 100%
б. Делимично 0 0%
ц. Не 0 0%

5. Да ли наши дипломирани студенти поседују очекивани ниво етичких квалитета?

а. Да 2 67%
б. Делимично 1 33%
ц. Не 0 0%

6. Да ли наши дипломирани студенти поседују очекивани ниво социјалних 
вештина?

а. Да 3 100%
б. Делимично 0 0%
ц. Не 0 0%

7. Да ли наши дипломирани студенти поседују очекивани ниво комуникационих 
способности?

а. Да 2 67%
б. Делимично 1 33%
ц. Не 0 0%

8. Да ли наши дипломирани студенти поседују очекивани ниво знања страног 
језика?

а. Да 2 67%



б. Делимично 1 33%
ц. Не 0 0%

10. Да ли наши дипломирани студенти поседују очекивани ниво владања 
рачунарским алатима?

а. Да 1 33%
б. Делимично 2 67%
ц. Не 0 0%

11. Да ли наши дипломирани студенти поседују очекивани ниво радне дисциплине?
а. Да 2 67%
б. Делимично 1 33%
ц. Не 0 0%

12. Да ли наши дипломирани студенти исказују иновативност у решавању проблема
из области наставе хемије?

а. Да 2 67%
б. Делимично 1 33%
ц. Не 0 0%

13. Да ли су наши дипломирани студенти мотивисани за даље учење и 
усавршавање?

а. Да 3 100%
б. Делимично 0 0%
ц. Не 0 0%


